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S L A VO N I J A 
Proljeće – Jesen 2011    

 
                                                               

1. dan: Labin - Slavonski Brod – Bizovačke toplice 
Polazak u jutarnjim satima, te vožnja autocestom u pravcu Slavonije uz kraće pauze. Nakon vožnje 

autocestom i obroncima Papuka, zaustaviti ćemo se u Slavonskom Brodu – razgled Tvrđave, gradskog 

trga, …, te posjet Sobi Tadijanovića uz stručno vodstvo. Odlazak do zoološkog parka obitelji Milec  

koji je ujedino i centar za zbrinjavanje različitih životinja. U njemu ima preko 70 različitih vrsta 

životinja, a ukupno ima preko 200 jedinki. Slijedi nastavak vožnje prema Bizovcu. Smještaj u hotel – 

Bizovačke toplice.Večera. Noćenje.  

2. dan: Bizovačke toplice – Kopački rit – Etno selo Karanac – Bizovačke toplice 
Nakon doručka, odlazimo za Kopački Rit, Park prirode na istoku Hrvatske, rezervat s brojnim vrstama 

flore i faune. Nakon razgleda kraći predah radi ručka. Odlazak do etno sela Karanac koji je 

specifičan  po velikom broju očuvanih i naseljenih tradicionalnih panonskih kuća  koje imaju veću ili 

manju okućnicu urešenu etno elementima - starim plugovima, drvenim koritima, starim kolima i 

drugim elementima sačuvanim iz davnih vremena.  Slijedi povratak u hotel. Večera. Noćenje. 

3. dan: Bizovačke toplice –  Vukovar  – Đakovo  
Nakon doručka krećemo put Vukovara. Razgled herojskog grada u pratnji našeg pratitelja putovanja. 

Pauza za ručak, te odlazak do Đakova – posjet poznatoj Ergeli lipicanera i razgled grada: prelijepa 

katedrala koju je sagradio Josip Juraj Strossmayer, biskupski dvor, … Povratak u hotel. Večera. 

Noćenje. 

4. dan: Bizovačke toplice – Osijek – Bizovačke toplice  
Doručak. Zajedničko druženje na bazenima. Ručak u hotelu. Odlazak za Osijek – razgled grada u 

pratnji lokalnog vodiča: Katedrala, muzej Slavonije, Osječka tvrđa, … Povratak u hotel. Večera. 

Noćenje. 

5. dan: Bizovačke toplice – Našice – Orahovica – Labin  
Doručak. Slijedi posjeta malim slavonskim gradićima Orahovici  (razgled orahovičkog jezera) i 

Našicama (dvorac – muzej obitelji prve hrvatske skladateljice Dore Pejačević), te obilazak malog 

privatnog ZOO–vrta s raznolikim primjercima životinja u obližnjem Našičkom Markovcu.  

Slijedi povratak prema kući, uz kraća zaustavljanja radi odma. Dolazak predviđen u večernjim satima. 
 

 

CIJENA UKLJUČUJE: prijevoz turističkim autobusom, smještaj na bazi 3 polupansiona i 1 punog 

pansiona hotelu Termia Bizovačke toplice u dvo- i tro- krevetnim sobama, korištenje fitnessa i  

hotelskog bazena uz obavezno prisustvo nastavnika, lokalnog vodiča u Slavonskom Brodu, Vukovaru, 

Đakovu i Osijeku, ulaznice u sobu Tadijanovića, zoološki vrt obitelji Milec,  Park prirode Kopački rit 

(razgled u trajanju od oko 2-2,5 sata - stručno vodstvo, prezentacija, vožnja brodom, obilazak farme 

Eblin, obilazak kopleksa dvorca Tikveš), ergelu i Dvorac Pejačević, ručak 2. dan, pratitelja putovanja, 
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naknade profesora za aktivno sudjelovanje u programu, osiguranje od posljedica nesretnog slučaja, 

jamčevina za turistički paket aranžman. 
 

CIJENA NE UKLJUČUJE: ulaznice u muzeje, objekte i atrakcije, te vođenja koja nisu naznačena 

programom.  

NAPOMENA: sastavni dio ovog programa su Opći uvjeti za turističke usluge Autotransa. 

 
 

OSIGURANJE: 

U cijenu je uključeno osiguranje od posljedica nesretnog slučaja – moguće je dodatno se osigurati od 
posljedica nesretnog slučaja ili otkaza putovanja te osigurati prtljagu. Osiguranje od otkaza putovanja 

može se ugovoriti samo prije prve uplate. 


